



Quito D.M. a 6 de octubre de 2006

Señora Sissi Alexandra Teresa Pástor Morris Ciudad

Por la presente tengo a bien comunicar que la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de la compañía Inmobiliaria Ciudad & Campo Pástor Morris CIA. LTDA., en sesión celebrada el día de hoy, por unanimidad resolvió elegir a usted Presidente de la compañía por el período estatutario de tres años a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

Los deberes y atribuciones atinentes a su cargo se encuentran detallados en los Estatutos Sociales de la compañía..

La compañía Inmobiliarie Ciudad & Campo Pástor Morris CIA. LTDA., se constituyó por escritura pública celebrada el 3 de febrero de 1999, ante el doctor Jaime Nolivos Notario Décimo Segundo del cantón Quito, debidamente inscrita el 21 de abril de 1999.

Atentamente,

John Forpando Alejandro Pástor Morris PRESIDENTE DE LA JUNTA

Acepto el cargo de Presidente de la compañía y me comprometo a cumplirlo de acuerdo con la Ley y los Estatutos a partir de hoy en Quito D.M., a 6 de octubre de 2006.

Sissi Alexandra Teresa Pastor Morris CC. 170652374-1

Certifico que la firma anterior de la señora Sissi Alexandra Teresa Pástor Morris es la que utiliza en todos sus actos públicos y privados. El nombramiento anterior de Presidente fue emitido a favor de la señora Norma Mónica Liliana Pástor Morris y se encuentra inscrito bajo el número 7263, Tomo 134 del 2 de septiembre de 2003.

John Fernando Alejandro Pástor Morris PRESIDENTE DE LA JUNTA cocumento bajo el N1.0.3.0.2 del Registro

*ombramientos Tomo.....

Quito.a 19 OCT. 2006

registro mercarth

D" RAUL GAYBOR SECAIRA
GISTRADOR MERCANT'
CANTON QUITO

MERCYALIFO